
 

Perioada: 07-10 Martie, 25-28 Aprilie, 21-24 Iunie, 03-06 Octombrie 2024  

Preţ: 890 lei / persoană 




Ziua  1      

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatul Culturii din Iași- înainte de bariera 
parcare, ora 06:00), Municipiul Pașcani (Hotel 
Central ora 07:30), Municipiul Roman (Agenția 
Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:00) pe 
traseu: Iași - Piatra Neamț – Praid – Corund – 
Sibiel. Ne îndreptăm către Cheile Bicazului, 
traversând Carpații Orientali, bucurându-ne din 
autocar de peisajele deosebite.  

Cheile Bicazului reprezintă o zonă geografică 
deosebit de pitorească din România situată în 
partea centrală a Munților Hășmaș, în nord - estul 
țării în județele Neamț și Harghita. Principala 
atracție o constituie Lacul Roșu, acesta 
formându-se prin bararea naturală a pârâului 
Bicaz. 

Vom face o pauză pentru masa de prânz în Praid, 
iar mai apoi, ne vom îndrepta către satul Corund, 
care este considerat unul dintre cele mai 
importanate centre de ceramică din Europa încă 
din Evul Mediu. 





Ziua  1      

Corund sau, în maghiară, Korond, este cea mai 
mare și renumită localitate din Ținutul Sării. Nu poți 
separa numele Corund de ceramica populară, 
este centrul olăritului din Transilvania. Pe langă 
tradiționalul olărit localnicii se ocupă și de 
prelucrarea lemnului, de produsele din iască și de 
comerț ambulant. 

La finalul zilei va avea loc cazare și cina în Sibiel, în 
inima Mărginimii Sibiului. Cazarea in pensiuni 
agroturistice tradiționale Casa Alexandra și Casa 
Ilieș 3*** mic dejun inclus (sau similare în funcție 
de disponibilitatea momentului). 
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În a cea de-a 2 zi, după servirea micului dejun ne 
vom indrepta spre primul obiectiv pe care il vom 
vizita și anume Biserica Fortificată Cisnădioara. 

Biserica Fortificată Cișnădioara este compusă 
din trei nave şi e înconjurată de un zid de incintă 
care se desfăşoară de-a lungul platoului dealului 
Mihail. Este una dintre cele mai vechi biserici din 
ţară, ridicată între anii 1200 şi 1250.  

Continuăm călătoria spre stațiunea Geoagiu Băi, 
cunoscută în Antichitate sub numele de 
Germisara. 

Statiunea Geoagiu Băi este bogată în ape 
termale, mezotermale, bicarbonate, calcice şi 
magneziene cu urme de fier și hidrogen sulfurat, 
carbogazoase și cu o ușoară radioactivitate. 

Descoperim stațiunea la pas și vizităm Băile 
Daco-Romane și Cascada Clocota, o superbă 
cascadă termală.  
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Complexului Turistic Băile Daco – Romane se află 
în stațiunea balneo-climaterică Geoagiu- Băi, într-
o zonă deluroasă, la o altitudine de 350 de metri, în 
depresiunea omonimă de la poalele Munților 
Metaliferi.  

Cascada este situată pe râul Clocota și s-a 
format datorită unei rupturi abrupte a terenului. 
Căderea de apă a spălat rădăcinile unor copaci 
care s-au prăbușit și au fost înglobați în 
depunerile recente de travertin ale 
cascadei,  creând falduri verticale succesive pe 
întreaga înălțime a căderii. 

La finalul zilei spre seară ne vom întoarce la cazare 
pentru servirea cinei și odihnă (aceeași locație ca 
în prima seară). 
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În a cea de-a 3 zi, dimineața vom servi micului 
dejun și ne vom îndrepta pentru câteva clipe într-
un spațiu sacru la cea mai mare expoziţie de 
icoane pe sticlă. 

Muzeul Pr. Zosim Oancea din Sibiel găzduieește 
cea mai mare expoziţie de icoane pe sticlă din 
Transilvania, o splendoare de creativitate artistică 
de inspirație religioasă.  

Vom continua ziua cu o frumoasă și relaxantă 
plimbare prin Muzeul Civilizației Populare 
Tradiționale ASTRA. 

Unul dintre cele mai mari muzee în aer liber din 
România. Muzeul se află foarte aproape de 
oraşul Sibiu, într-un peisaj încântător, în 
Rezervaţia Naturală Dumbrava Sibiului, 
adăpostind peste 300 de clădiri tradiționale. 
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După această vizită ne îndreptăm spre frumosul 
oraș Sibiu. Vizităm Muzeul Național Brukenthal.   

Muzeul expune un patrimoniu extrem de bogat şi 
diversificat de pictură, sculptură, stampe şi 
cartografie. Palatul monument în stil baroc, 
impresionează prin arhitectura autentică. Galeria 
de Artă Europeană este găzduită chiar în palatul în 
care a locuit baronul, galeria are la bază colecţia 
de pictură europeană a acestuia, care deţine un 
număr de aproximativ 1200 opere ale principalelor 
şcoli de pictură europeană din secolele XV-XVIII. 

Vom admira și alte obiective interesante din oraș 
precum Podul Minciunilor, Clădirea Primăriei, 
Turnul Sfatului, Catedrala Evanghelică și 
Catedrala Mitropolitană Sfânta Treime (vizită cu 
ghid local). 

La final de zi ne întoarcem în Sibiel unde vom lua 
cina și ne vom odihni aceeași locatie . 
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În a cea de-a 4 zi, după micului dejun ne 
deplasăm către Biserica Fortificată Biertan. 

În centrul Biertanului se află una dintre cele mai 
impunătoare şi bine fortificate biserici din 
Transilvania. Biserica este construită în stil gotic 
târziu. Altarul este unul dintre cele mai 
impunătoare din Transilvania. Biserica a fost 
construită întocmai ca o cetate, păstrând-și 
aspectul medieval până în zilele noastre. 

În drum spre casă, vom face o scurtă pauză 
pentru masa de prânz în Praid și, traversând din 
nou Carpații Orientali, ne apropiem de Iași, unde 
aproximăm sosirea în jur de ora 22:30. 

 

 

 



PROGRAMUL INCLUDE: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, 
clasificat 4**** Top Luxury confort. 

 Cazare Pensiuni turistice 3*** (Casa Alexandra, Casa Ilies sau similare în funcție de 
disponibilitatea momentului). 

 Mic dejun, cină și program artistic. 
 Asistență turistică din partea agenției. 

PROGRAMUL NU INCLUDE: 

 Intrările la obiectivele turistice. 
 Prânz. 
 Ghid turistic local 15 lei/zi (necesar o zi) aparate recepție ghid turistic 5 euro/zi (necesare o zi). 
 Alte servicii decât cele menţionate în program. 

IMPORTANT: 

 Pentru copii 0-2 ani este gratuit, iar copii 2-10 ani beneficiază de 30% reducere, dacă sunt însoțiți 
de părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de minim 40 de persoane. Pentru grupuri până la 30 persoane, 
tariful se recalculează, iar pentru grupuri sub 30 persoane excursia se reprogramează. 

 Programele Aliseb Tours România, se achită după cum urmează: Avans 20% din valoarea 
programului odată cu înscrierea, iar diferența se achită până cel târziu 20 zile anterior plecării în 
program. Locurile în autocar se ocupă în ordinea achitării programului, conform diagramei 
autocarului pusă la dispoziție de către agentul de turism din agenție. Pentru cameră single se 
achită o diferență de 300 lei pentru acest program. Prețul programului este calculat pe loc în 
cameră dublă/triplă. 

 Agenția Aliseb Tours Romania poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea 
opționalelor din program, fără a afecta structura programului. 

Organizator: ALISEB TOURS ROMANIA 

Licență turism: 1705 tur operator turism 

Licență transport persoane: 1056856 

Rezervări telefonice la 0755339835 sau 0767776080 

Alte programe şi excursii accesibile pe www.alisebtours.ro 


